
 
 

УКРАЇНА  
МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Дубенського району Рівненської області 
(85 сесія 8 скликання) 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
17 березня 2026 року                           № 4702 
 
 
Про звіт старости Млинівської селищної  
ради Басараб Олени Володимирівни 
за 2025 рік 
 

 
Керуючись пунктом 6 статті 541, статтею 59 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні”, відповідно до Положення про старосту Млинівської 
селищної територіальної громади, затвердженого рішенням Млинівської 
селищної ради від 10 лютого 2022 року № 1872 „Про затвердження Положення 
про старосту Млинівської селищної територіальної громади в новій редакціїˮ, 
Млинівська селищна рада 

  
 ВИРІШИЛА: 

 
1. Звіт старости Млинівської селищної ради Басараб Олени Володимирівни 

за 2025 рік взяти до відома (звіт додається). 
 

2. Роботу старости Млинівської селищної ради Басараб Олени 
Володимирівни, що здійснює свої повноваження на території Пугачівського та 
Привітненського старостинських округів Млинівської селищної ради, визнати 
задовільною. 

 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 

виконавчого комітету Млинівської селищної ради Зух Н.В.   
 
 
 

Селищний голова       Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ 
 
 
 



 

Звіт 
старости Млинівської селищної ради Басараб Олени Володимирівни за 

проведену роботу у Пугачівському та Привітненському старостинських округах 
за 2025 рік 

 
Завершився ще один непростий рік в умовах війни. Рік випробувань для 

кожного з нас. Рік тривог, болючих втрат, але неймовірної стійкості та 
мужності. 

Настав час підвести підсумки моєї роботи за 2025 рік на посаді старости 
двох старостинських округів. У своїй роботі на округах керуюсь відповідно до 
Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Положення про старосту Млинівської селищної ради та іншими нормативно-
правовими актами, що визначають порядок діяльності старости. 

За посадою та як член виконавчого комітету представляю інтереси жителів 
Пугачівського та Привітненського старостинських округів, беру участь у 
засіданнях сесії, виконавчого комітету, виконую доручення селищного голови. 

До Пугачівського старостинського округу входить три населені пункти: 
с.Пугачівка, с.Новини і с.Щасливе, де проживають 1100 жителів. 

До Привітненського старостинського округу входить Привітне та Терешів, 
проживає 485 жителів. На жаль, з кожним роком населення в наших населених 
пунктах зменшується. 

На території Пугачівського старостинського округу працює Пугачівський 
ліцей Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області, де 
навчається - 155 дітей, Пугачівський заклад дошкільної освіти (дитячий садок) 
«Сонечко» Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської 
області, де перебуває 38 дітей, працює пересувне відділення Укрпошти та два 
ФАПи в селах Пугачівка та Новини. 

На території Привітненського старостинського округу функціонують ФАП 
с.Привітне, Будинок культури, бібліотека.  

Робота старостинських округів проводиться відкрито. В межах 
повноважень та фінансової можливості, забезпечується вирішення питань 
жителів, пошуків методів і підходів до розв’язання назрілих, гострих, життєвих 
питань. 

Протягом 2025 року проводився особистий прийом громадян по місцю 
роботи та за місцем проживанням жителів двох старостатів. За 2025 рік 
надійшло 759 звернень. Всі звернення стосувались надання конкретних 
адміністративних послуг та різного виду консультацій. Всі звернення вирішені 
позитивно. 

Протягом звітного року по двох старостатах було видано 658 довідок, 
складено 309 актів матеріально-побутових умов проживання, видано 37 
довідок-характеристик та вчинено 145 нотаріальних дій.  

У 2025 році подано звіти різного характеру, а саме: 
- звіт про кількість населення по категоріях; 
- звіт по чисельність господарств; 
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- звіт що стосується учасників АТО, учасників бойових дій та 
військовослужбовців; 

- звіт по багатодітних сім’ях; 
- звіт про звернення громадян.  
Проводилася робота щодо вручення квитанцій із земельного податку та 

нерухомого майна. Здійснювався облік військовозобов’язаних, формувалися 
списки юнаків для приписки до призовної дільниці та особові справи і 
направлялися до першого відділу Дубенського районного територіального 
центру комплектування та соціальної підтримки. Також проводилось 
оповіщення військовозобов’язаних та вручалися повістки. Опрацьовувалася 
вхідна та вихідна документація. 

За звітний період на території Пугачівського та Привітненського 
старостинських округів проводились наступні роботи: 

- декілька разів на рік здійснювалося косіння трави на дитячих та 
спортивних майданчиках, на територіях адмінприміщень старостатів, у парках, 
на автобусних зупинках, на шести кладовищах та на узбіччях доріг; 

- у двох старостатах у 2025році відремонтовано чотири вулиці біло-
щебеневої дороги; 

- встановлено бетонну огорожу протяжністю 205 метрів на кладовищі в 
с.Пугачівка та вмонтовані ковані ворота; 

- проводилося грейдерування доріг на територіях Привітненського та 
Пугачівського старостинський округів; 

- встановлено бесідку в с.Пугачівка; 
- при підтримці жителів у 2025 році проводилась акція «За чисте довкілля»; 
- здійснювалося зрізання аварійних дерев на кладовищах; 
- проведено підгортання та упорядкування функціонованого сміттєзвалища 

в с.Щасливе та с.Привітне. 
На жаль, 2025 рік був важким для нас через продовження військової 

агресії. На даний час з двох старостинських округів 175 мешканців захищають 
нашу Україну. Крім того, 12 військовослужбовців уже демобілізовані, у зв’язку 
із важким пораненням та за сімейними обставинами. 

2025 рік приніс нам важкі втрати. У боротьбі за незалежність і свободу 
України загинуло двоє наших жителів Середа Микола Степанович та Якобчук 
Андрій Володимирович - справжні Герої, які віддали своє життя заради 
майбутнього нашої країни, ми пам’ятатимемо кожного з них. Спільно з 
селищною радою організовуємо та проводимо поховання загиблих воїнів. 

П’ятеро воїнів, визнані зниклими безвісти. Дуже надіємось, що це 
помилка, хочеться вірити, що вони живі і повернуться додому. 

Протягом чотирьох років війни наші жителі хто чим може допомагають 
нашим військовим: плетуть маскувальні сітки, виготовляють окопні свічки, 
організовують збір продуктів та збирають кошти на потреби ЗСУ.  
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На завершення звіту хочу подякувати Млинівському селищному голові, 
заступнику селищного голови з питань діяльності виконавчих органів 
Млинівської селищної ради, кожному керівнику відділу за взаєморозуміння, 
співпрацю та гарне ставлення до мене.  

 
 
 

Староста    
Млинівської селищної ради                                                         Олена БАСАРАБ 


